Carta compromiso a candidatos a Jefe de Gobierno
Estimados Candidatos/Candidatas

Desde la Asociación de Jóvenes Empresarios y demás instituciones que nos acompañan nos dirigimos a ustedes a fin de hacerles llegar nuestras inquietudes y principales demandas del sector empresarial, en especial de los jóvenes a quienes representamos.

Desde el sector tenemos un gran compromiso con la sociedad, no sólo porque trabajamos día a día invirtiendo, produciendo y apostando a la Ciudad sino porque además trabajamos y aspiramos a contribuir al desarrollo integral de nuestro entorno local.

Teniendo en cuenta nuestras aspiraciones como sector y como ciudadanos es que deseamos comprometerlos a trabajar conjuntamente para lograr el desarrollo y protección de nuestros jóvenes empresarios.

A pesar de las iniciativas y programas existentes destinados a jóvenes emprendedores, creemos que aún hace falta un marco legal e institucional propicio para facilitar en términos fiscales y económicos la instauración y desarrollo de proyectos de inversión de jóvenes empresarios en la Ciudad. Es el Estado el responsable de garantizar su perdurabilidad en el tiempo, justamente para que dichas medidas estén contenidas dentro de una estrategia a nivel macro, que incluya políticas públicas más inclusivas y desarrollistas que lleven a lograr esa transformación social, cultural y económica a la cual aspiramos como ciudad. En este marco, la legislación es un eslabón muy importante que no puede estar ausente.
Desde AJE -Asociación de Jóvenes Empresarios- y las Cámaras que nos acompañan consideramos que es importante que el emprendedor reciba herramientas de formación y estímulo. Pero este tipo de iniciativas no lograrán sus objetivos si no se enmarcan dentro del marco regulatorio al que hacemos referencia en líneas anteriores.

Como asociación que representa a los jóvenes empresarios estamos en conocimiento de las demandas que aquejan al sector que actúan en detrimento del desarrollo del mismo.  Lo que pedimos es que exista al menos un reconocimiento dentro de las instancias administrativas e impositivas en la iniciativa de negocios o emprendimientos. A su vez, que se trabaje en la creación de líneas crediticias más accesibles y permeables a nuestro nivel de producción y a las ideas de negocios emergentes que no cuenten con un mínimo de recursos (financieros, legales, políticos) para poder ingresar en el mercado local. Esto limitaría la existencia de una economía informal en competencia con los nuevos emprendedores. Consideramos que los jóvenes empresarios merecen un reconocimiento político e institucional dentro de la Legislatura y en órganos de la estructura administrativa gubernamental, para lograr el tratamiento exclusivo de proyectos que incidan de forma indirecta o indirecta en el sector y en nuestra Ciudad.
Depositamos nuestra confianza en que los candidatos a gobernar la Ciudad de Buenos Aires, en su calidad de representantes del interés público con capacidad de gestión, apoyen las iniciativas del empresariado joven de la siguiente forma:

· Inclusión de programas específicos en la currícula educativa, que promuevan el espíritu emprendedor en todos los niveles de enseñanza. Recuperar la educación técnica a fin de generar más salida laboral para los jóvenes.

· Formación de un tejido de instituciones para el apoyo y formación en temáticas profesionales, logísticas y comerciales, que sirva además, como hilo conductor en la consecución de los proyectos en sus diferentes estadios.
· Generación de estímulos impositivos, crediticios y de gestión para el desarrollo de negocios y emprendimientos nacientes.

· Establecer políticas tributarias especiales para los jóvenes emprendedores.

· Promover el asociativismo de los pequeños empresarios mediante programas que fomenten las prácticas cooperativas, en especial en lo que compete a la inclusión de innovaciones tecnológicas en los procesos de producción.

· Creación de un ambiente propicio para la regularización económica e impositiva de muchos emprendedores que se encuentran operando en un mercado informal.

Por las razones y propuestas que enumeramos anteriormente, es que como ciudadanos ofrecemos todo lo que esté a nuestro alcance para que, junto a quienes nos representan y pretenden hacerlo, cumplan con su compromiso de trabajar con la Ciudad.

En nuestra calidad de Jóvenes Empresarios queremos agradecerle y saludarlo cordialmente.

Evangelina Díaz.                                                                                                    Nicolás Morelli
Secretaría de Relaciones Institucionales                                                         Presidente AJE Ciudad

